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令和６年度第８回碧南市選挙管理委員会会議録 

 

１ 日    時  令和６年１０月１０日（木）午後１時３０分 

２ 場    所  碧南市役所 ２階 会議室２ 

３ 出席した委員  粟津委員長、岡本委員、高山委員、杉浦委員 

４ 欠席した委員  なし 

５ 参会した職員  杉浦書記長、小笠原書記長代理、杉浦書記、伊東書記 

６ 会議の概要    （午後１時３０分 開会） 

１ 協議事項  

１ 協議事項 

(1) 第５投票所の変更について 

(2) 選挙ポスター掲示場の変更について 

(3) 衆議院議員総選挙等の概要について 

(4) 衆議院議員総選挙等の期日前投票所における投票立会人の選任について 

(5) 衆議院議員総選挙等の期日前投票所における投票管理者及び同職務代理者の選任に

ついて 

 (6) 衆議院議員総選挙等の期日前投票所における期日前投票事務従事者の委嘱について 

(7) 衆議院議員総選挙における投票立会人の選任について 

(8) 衆議院議員総選挙等における投票管理者及び同職務代理者の選任について 

(9) 衆議院議員総選挙開票管理者及び同職務代理者の選任について 

(10)碧南市明るい選挙推進協議会について 

２ その他 

 

     （午後  時  分 閉会） 

 上記は、令和６年度第８回碧南市選挙管理委員会の会議録である。 

  令和６年１０月１０日 

              委員長  粟 津 康 之 

 

              委 員  岡 本 耕 也 
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             委 員  高 山 茂 久 

 

              委 員  杉 浦 直 美 
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 [内 容] 

粟津委員長：ただいまから、令和６年度第８回碧南市選挙管理委員会を開催します。 

      それでは、１協議事項（１）第５投票所の変更についてについて事務局から

説明をお願いします。 

書記：〔資料１、２ページの内容を説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、ご質問などはありますか。 

委員：周知はどのようにしますか。 

書記：新川公民館にも案内看板を立てています。警備員の配置の予定はありません。 

委員：案内チラシはどのように配布していますか。 

書記：対象地区の町内会を通じて、配布しております。 

   委員：入場券はいつ発送しますか。入場券には変更後の投票所の記載がありますか。 

   書記：入場券は公職選挙法の規定に沿って、告示日である１５日以降順次各戸へ発 

送します。入場券へは変更後の投票所を記載しております。 

粟津委員長：それではこの議題については承認します。 

粟津委員長：次に協議事項（２）選挙ポスター掲示場の変更について事務局から説明をお

願いします。 

書記：〔資料３、４ページの内容を説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、ご質問などはありますか。 

   委員：鳥取県において、選挙ポスターに関する条例を制定するとの報道がありまし 

たが、愛知県においてはこのような動きはありますか。  

   書記：現時点では、独自での条例制定等について、愛知県選挙管理委員会からの連 

絡はありません。 

粟津委員長：それではこの議題については承認します。 

粟津委員長：次に協議事項（３）衆議院議員総選挙等の概要について事務局から説明をお 

願いします。 

書記：〔資料５～７ページの内容を説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、質問などはありますか？ 

委員：啓発案については、この後の明るい選挙推進挙議会にて協議がありますか。 

書記：啓発計画については、明るい選挙推進協議会にて審議をします。 
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粟津委員長：それではこの議題については承認します。 

粟津委員長：次に、関連がありますので、協議事項（４）衆議院議員総選挙等の期日前投

票所における投票立会人の選任についてから、（９）衆議院議員総選挙開票管

理者及び同職務代理者の選任についてまでを一括して事務局から説明をお願い

します。 

書記：〔資料８～１３ページの内容を説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、質問などはありますか？ 

委員：選挙期日当日のスケジュールはどのようになりますか。 

書記：当日のスケジュールは次回の会議にて説明させていただきます。 

粟津委員長：それではこの議題については承認します。 

粟津委員長：次に協議事項（１０）碧南市明るい選挙推進協議会について事務局から説明

をお願いします。 

書記：〔別紙資料の内容を説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、質問などはありますか？ 

各委員：（特になし） 

粟津委員長：それではこの議題については承認します。 

粟津委員長：それでは、２その他について、事務局から何か説明事項等はありますか。 

   書記：（今後のスケジュール等について口頭説明） 

粟津委員長：ありがとうございました。皆様から他に何かございますか？ 

他に議題、質問等無いようなので、これで令和６年度第８回碧南市選挙管理

委員会を終了します。 


